

Министерство образования путается в показаниях

В конце 2013 года Министерство образования РФ отменило золотые и серебряные медали для выпускников, окончивших школу с отличием или почти с отличием. Это поощрение не предусматривалось в принятом в декабре 2012 и вступившем в силу с 1 сентября 2013 года новом Законе об образовании.

Вместо медалей выпускникам, добившимся выдающихся успехов в учёбе, предполагалось вручать аттестаты о среднем общем образовании с отличием. Регионам разрешалось дополнительно поощрять таких выпускников на своё усмотрение - хоть медалями, хоть грамотами, хоть денежными премиями. Впрочем, ни такой аттестат, ни медаль, ни региональная награда всё равно не давали никаких льгот при поступлении в вуз.

Однако Совет Федерации решил, что такое постановление министерства не слишком. Сенаторы высказались за возвращение отменённых наград, и подняли этот вопрос на заседании профильного комитета по образованию. Они даже "совместно прорабатывают вопрос о законодательном закреплении такого поощрения учащихся по итогам обучения", как сообщила председатель означенного комитета Зинаида Драгункина.

На заседание была приглашена первый замминистра образования Наталья Третьяк. На вопрос сенаторов о судьбе золотых медалей как механизма поощрения выпускников школ, она сказала загадочную фразу: "министерство намерено его сохранить".

Госпожа Третьяк не пояснила, как можно "сохранить" то, что сами недавно отменили. Впрочем, господа сенаторы говорили всё же не о "сохранении", а о "возвращении традиции". Хотя на самом деле надо было бы об отмене постановления, направленного на уничтожение традиции. Так было бы грамотнее.

Автор: Анна Машерова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, МИР 8837 25.02.2014, 21:11 1797

URL: <https://babr24.com/?ADE=123708> Bytes: 1609 / 1609 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Анна Машерова**, редактор.

На сайте опубликовано **114** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

